
NATIONAAL  TOPZEILCENTRUM  SCHEVENINGEN
PRESENTATIE VSH  //  NwA ARCHITECTEN & ARCHITECTENBUREAU FILIP MENS 



ARCHITECTENBUREAU
FILIP MENS



NwA ARCHITECTEN



NwA ARCHITECTEN



ARCHITECTENBUREAU
FILIP MENS

ARCHITECTENBUREAU FILIP MENS



ARCHITECTENBUREAU
FILIP MENS

ARCHITECTENBUREAU FILIP MENS



ARCHITECTENBUREAU
FILIP MENS

FACTS / FIGURES

START SCHETSONTWERP			   DECEMBER 2012
OPLEVERING					     VOORJAAR 2017
OPDRACHTGEVERS				    MALHERBE GROEP / VAN DER ZWAN
ARCHITECTEN					     NwA ARCHITECTEN / ARCHITECTENBUREAU FILIP MENS
CONSTRUCTEUR					    IMd RAADGEVENDE INGENIEURS
AANNEMER BOUWTEAM			   BAKELS & OUWEKERK (BOB GROEP)
INSTALLATIES W&E				    JOLE INTERKLIMAAT
GEVELS							      PRINCE CLADDING
BOUWBEGELEIDING				    BOUWKOSTENBUREAU HEIJNEMAN

BRUTO VLOEROPPERVLAK		    5.640 m2
BRUTO INHOUD					     32.710 m2
TOTALE BOUWKOSTEN			   6.250.000,- EURO



ARCHITECTENBUREAU
FILIP MENS



ARCHITECTENBUREAU
FILIP MENS

LOCATIE // GESCHIEDENIS



ARCHITECTENBUREAU
FILIP MENS

LOCATIE // GESCHIEDENIS



ARCHITECTENBUREAU
FILIP MENS

GEBRUIKERS 



ARCHITECTENBUREAU
FILIP MENS

PROGRAMMA VAN EISEN
Concept Programma van Eisen ruimtebehoefte NTC Zeilen (op locatie naast Slipway) 

Opgesteld door Edwin Lodder d.d. 17 november 2011 en met aanvullende eisen nav gesprek op 19 

november 2012 (wijzigingen in blauw). 

M2 in netto meters. 

Voor/nabesprekingsruimte  3 ruimten á 30 m2 =   90 m2   A. 

Bovenstaande via vouwwanden te vergroten tot 1 grote ruimte (flexibiliteit) 

Coach ruimte    2 ruimten  =   60 m2   B. 

Medische ruimte/test ruimte  1 ruimte  =   30 m2 (6X5 meter) C. 

Management kantoor   2 ruimten  =   60 m2   D. 

Studie ruimte    1 ruimte  =   30 m2   E. 

Zeilers lounge ruimte + eten  1 ruimte  =   50 m2   F. 

Keuken/pantry    1 ruimte  =   15 m2   G. 

Receptie (eventueel in combinatie met kantoor)  =   15 m2   H. 

Hoogte: 3,6 meter 

     Subtotaal  = 350 m2 

Opslag/hangmogelijkheid zeilpakken 2 ruimten  =   50 m2   K. 

Kleedkamers heren + douches + toiletten   =   50 M2   L. 

Kleedkamers dames + douches + toiletten (+MIVA)  =   50 M2   M. 

Fysieke trainingsruimte (ongeveer 4,5 meter hoog)  = 250 m2   N. 

     Subtotaal  = 400 m2 

     Totaal kantoor = 750 m2 (bruto 1000 m2) 

Opstelterrein + opslag: 

Buiten opstelplaats trollys + boten + trailers = 40 X 15 X 1,5 m = 900 m2 

Overdekte opslagruimte boten + materialen   = 500   O. 

(Waarvan ongeveer 150 m2 8 meter tot 12 meter hoog) 

+ 10 camperplaatsen t.b.v. trainingsgroepen 

+ Parkeerplaatsen auto’s en stalling fietsen (i.o.m. en volgens opgave gemeente) 

 



ARCHITECTENBUREAU
FILIP MENS

BEELDKWALITEITSPLAN



ARCHITECTENBUREAU
FILIP MENS

SCHETSEN // ONTWERP



ARCHITECTENBUREAU
FILIP MENS

INSPIRATIE



ARCHITECTENBUREAU
FILIP MENS

ONTWERP // GEVELS



ARCHITECTENBUREAU
FILIP MENS

ONTWERP // VOLUMESTUDIE



ARCHITECTENBUREAU
FILIP MENS

ONTWERP // PLATTEGRONDEN // PROGRAMMA

21550

15
20
0

24700

20000

2550 33000

33600

20000

15
20
0

1 2 3 4 5 6 7 8 9

10 11 12 13

TWEEDE VERDIEPING

13

15
00
0

15
00
0

A
B

C
D

F
G

H
E

15
00
034
00
0

45
80
0

HELLINGWEG SCHEVENINGEN
VO

SCHAAL 1:200

15
20
0

15
20
0

20000
33000

3360024700

4200

1 2 3 4 5 6 7 8 9

10 11 12 13

DERDE VERDIEPING

2550

45
80
0

15
00
0

15
00
0

A
B

C
D

F
G

H
E

15
00
0

HELLINGWEG SCHEVENINGEN
VO

SCHAAL 1:200

21550

24700

22000

33600

2550

19
40
0

20
00
0

20000

45
80
0

20000

20
00
0

1 2 3 4 5 6 7 8 9

10 11 12 13

EERSTE VERDIEPING

15
00
0

15
00
0

A
B

C
D

F
G

H
E

15
00
0

11000

HELLINGWEG SCHEVENINGEN
VO

SCHAAL 1:200

19
40
0

15
20
0

14
95
0

20000

45
80
0

29
95
0

24700

308002550 6000

15
00
0

20000

11
20
0

33600

20
00
0

2100

1 2 3 4 5 6 7 8 9

10 11 12 13

A
B

C
D

F
G

H
E

BEGANE GROND

5200

20
00
0

15
00
0

21550

34
507200

48
00

HELLINGWEG SCHEVENINGEN
VO

SCHAAL 1:200

plattegrond begane grond

plattegrond 1e verdieping

plattegrond 3e verdieping

plattegrond 2e verdieping



ARCHITECTENBUREAU
FILIP MENS

ONTWERP // IMPRESSIE



ARCHITECTENBUREAU
FILIP MENS

ONTWERP // IMPRESSIE



ARCHITECTENBUREAU
FILIP MENS

INSPIRATIE



ARCHITECTENBUREAU
FILIP MENS

GEVEL // VISGRAAT



ARCHITECTENBUREAU
FILIP MENS

UITVOERING

project:

opdrachtgever:

architect:

projectnummer:

projectleider:

projecttekenaar:

omschrijving wijziging:

datum wijziging:

onderdeel:

schaal:

papierformaat:

datum:

fase-tekeningnaam-versie:

www.imdbv.nl

imd@imdbv.nlE

010 201 23 60T

3071 EL Rotterdam
Piekstraat 77
3007 JA Rotterdam
Postbus 50521

Dak aangepast tbv lift en extra terras

22-03-2016

Zeilcentrum en Bedrijfsgebouw Van der Zwan

Architectenbureau Filip Mens en NwA architecten

3902

R. Treels

A. van IJsseldijk

1:100

A2  [594x 420]

28-01-2016

3D Aanzichten

U-ZC 3D -01V-B

Velum Vastgoed BV

Te
kl

a 
St

ru
ct

ur
es

C 02.06.2016Voor uitvoering AZ KO WB

B 13.05.2016Ter controle fase 205 AZ KO WB

A 10.05.2016Ter controle fase 203 AZ KO WB

0 02.05.2016Ter controle AZ KO WB

GezienGecontroleerdDatumOmschrijvingRevisie Tekenaar

1:50

Zeilcentrum - Aanzicht as C
1973

1250x841

02.05.2016

1:10

Zeilcentrum en bedrijfsgebouw vd Zwan te Scheveningen

Status:

Tek. nr.:
Formaat:

Deze tekening is eigendom van Oostingh Staalbouw Katwijk BV en mag niet zonder toestemming aan derden worden verstrekt

OPDRACHTGEVER:

Schaal:

Datum :

BETREFT

Bakels en Ouwerkerk bouwgroep

Voor uitvoering

- 006-200

Tekenaar

JD / AZ
Gecontroleerd GezienProjectleider

+17950

+12850

+8890

+4065

+0

ZC - AANZICHT AS C
Schaal 1:50

13121110987654321

A A

H H

G G

E E

F F

B B

D D

C C

Typical maatvoering 3 bouwkundige hoeklijnen
Schaal 1:10

C

Doorsnede A - A
Schaal 1:10

C

Doorsnede B - B
Schaal 1:10

C

13

Doorsnede C - C
Schaal 1:10

C

13

Doorsnede D - D
Schaal 1:10

C

7

Doorsnede E - E
Schaal 1:10

C

7

Doorsnede F - F
Schaal 1:10

C

6

Doorsnede G - G
Schaal 1:10

C

6

Doorsnede H - H
Schaal 1:10

4

Detail A
Schaal 1:10

B1

B1

4

Detail B
Schaal 1:10

C

Doorsnede B1 - B1
Schaal 1:10

Typical maatvoering 4 bouwkundige hoeklijnen
Schaal 1:10

+0

Detail C
Schaal 1:10

Renvooi
--------------------------------------------------------------------------
- Maten in mm
- Hoogtematen in mm t.o.v. Peil
- Materiaal kwaliteit:
  - Walsprofielen S355J0, tenzij anders vermeld.
  - Plaatstaal (kop-, voet- en schetsplaten)S355J0, tenzij anders vermeld.
  - Kokerprofielen (koudgevormd) S275J0H, tenzij anders vermeld.
  - Kokerprofielen (Warmgewalst) S355J2H, tenzij anders vermeld.
  - Buisprofielen (Warmgewalst) S355J2H, tenzij anders vermeld.

- Bevestigingsmiddelen:
  - Bouten, moeren en ringen 8.8 t.a.v.
    (DIN/ISO 931/4014 en DIN/ISO 933/4017,  thermisch verzinkt)  
  - Draadeinden 4.6 (DIN 975, thermisch verzinkt) t.a.v.
  - Haakankers 4.6  (DIN 975, thermisch verzinkt) t.a.v.

- Conservering staalconstructie:

  -systeem-1:
   Stralen SA 2.5 volgens ISO 8501 - 1 : 2007
   1 laag epoxy zinkfosfaatprimer met een gemiddelde droge 
   laagdikte van 80 µm in de kleur RAL7044 (grijs)

  -Systeem-2
   Thermisch verzinken conform NENE-EN-ISO 1461

  -Systeem-3 
   Thermisch verzinken conform NEN-EN-ISO 1461
   2 lagen epoxy poedercoating met een gemiddelde droge laagdikte van 120 µm 
   totaal in RAL: 7044

  -Systeem-4
   Brandwerend systeem (Blauwe labels):
   Brandwerende coating conform leverancier in RAL7040

28
28

11
32

33
75

17
25

80
0

4* M20x15

40
65

48
25

39
60

51
00

200

25
0

10
0

55
6

28
0

1720

5400

PL2X250

4* M20x70

4* M20x30 4* M20x15

1*gat Ø22

4* M20x154* M20x30 4* M20x704* M27x80 4* M20x70

4* M16x50

3* M24x60

4* M16x50

4* M27x70
4* M27x70

4* M20x60

DETAIL C

D7038 KW120X5

K6048 KK70X6K6048 KK70X6K6048 KK70X6K6048 KK70X6 K6048 KK70X6

K6048 KK70X6

H6002 L50X5

L7051 UNP160

8* M30x30

42
64

3750 1650

5400

H7023 L60X6
H7027 L60X6

H7023 L60X6

R7035 UNP120

R7030 UNP120

V7030
ST15X150

V70
31

ST15
X15

0

L7
06

0
U

N
P1

60

4* M16x60

4* M20x50

2* M20x60 4* M20x60

4* M27x70

4* M20x60

4* M27x704* M27x80

2* M20x60

2* M20x170
3* M24x60

4* M27x80

2* M16x40

2* M16x40

V60
36 ST15

X200

DETAIL B

A A

L7054 UNP160

V6034
ST15X200

58
0

2* M16x40

2* M16x40

4* M27x80

4* M16x50

+3565

R6004 UNP120

R6004 UNP120

E6029 HEA160

H6001 L50X5

K6
02

8
H

EA
30

0

K6
01

9
H

EA
30

0

K6
00

1
KW

20
0X

10

4* M27x80

4* M20x60

4* M16x50

K6
04

9
KK

20
0X

16

2* M16x40

2* M16x40

1886 1714

4* M20x60

4* M20x60

2* M16x50

3* M24x70

2* M16x40

2* M16x40

L7064 UNP160

+11718 L7055 UNP160
D7032 KW120X5

R7027 UNP120

R7028 UNP120

R7033 UNP120

R7026
UNP120

K7
09

1
H

EA
16

0

K7
05

4
KW

20
0X

10

K7
09

0
H

EA
16

0

E6014 HEA320

1* M20x170

2* M16x50

2* M16x40

2* M16x40

R
70

50
U

N
P2

20

2* M16x39

2* M16x502* M16x50

H7025 L60X6

2* M16x50

2* M12x40

H7024 L60X6

4* M27x60

1* M24x70

2* M16x50

4* M27x70

1* M24x80

4* M27x70

4* M27x70

DETAIL A

R6003 UNP120

R6003 UNP120

R6003 UNP120

D6005 KW100X10

H6003 L50X5H6003 L50X5

V6034 ST15X200

K6
02

0
H

EA
30

0

80
0

84
2

17
96

2* M16x40

2* M16x40

13
22

2* M16x50

D7047 KW120X5

+8420

A A

K7
09

2
H

EA
16

0

R7034 UNP120

L7053 UNP160

R7029 UNP120

D7045 KW120X5

84
2

17
96

2* M12x40

H7026 L60X6 H7023 L60X6

4* M20x60

2* M16x40

2* M16x40

4* M16x60

2* M12x40

2* M20x170
3* M24x60

H7026 L60X6

3600 3600 5400

43
55

3625 4* M24x60

4* M20x60

4* M20x60

66
0

4* M16x50

4* M16x50

4* M16x50

+700

+100

K6
02

9
H

EA
30

0

K6
01

8
H

EA
30

0

D6002 KW100X10

R6003 UNP120

E6024 HEA160

60
0

2* M16x50

2* M16x40

2* M16x40

34
90

2* M30x80

1* M24x70

1* M24x70

4* M24x60

E7022 HEA320

K7
07

1
H

EA
26

0
K7

08
3

H
EA

16
0

K7
08

5
H

EA
16

0

V7038
ST15X150

V70
39

ST1
5X

15
0

V7040
ST15X150

K7
07

5
H

EA
26

0

V70
38

ST1
5X

15
0

L7052 UNP160

D7030 KW120X5

2* M16x40

2* M16x40

4* M24x60

2* M30x80

2* M30x80

4* M16x60

2* M30x70

2* M30x15

3* M24x60

2* M20x170

2* M30x70

2* M16x40

4* M16x50
4* M24x60

E7035
UNP100

47
0

4* M16x50

2* M30x80

47
02* M16x60

2* M16x40

4* M16x50

2* M30x70

2* M30x60

52
0

80
0

4* M16x40
4* M27x60

4* M27x60

4* M27x80

4* M27x70

4* M27x70

4* M27x70

4* M27x70

1* M24x80

1* M24x80

4* M27x70

K6
02

1
H

EA
30

0

K6
02

2
H

EA
30

0

D6004 KW100X10

H6004 L50X5

V6033 ST15X200

V6033
ST15X200

V60
32

ST15
X20

0 V6031
ST15X200

45
0

35
45

18
10

4* M20x60
4* M24x60

A A

E7023 HEA320

K7
07

3
H

EA
26

0

K7
09

3
H

EA
16

0
K7

07
6

H
EA

26
0

R7031 UNP120

R7042 UNP120

K7
08

4
H

EA
16

0

R7031 UNP120

R7041 UNP120

E6015 HEA320

R
70

45
U

N
P1

20

25

2* M30x70
4* M20x80

2* M16x40

2* M16x40

6* M27x70

2* M30x70

4* M16x50

2* M30x70

1* M24x70

2* M16x40

2* M16x40

4* M20x80

2* M16x40 2* M16x40

2* M16x40

2* M16x40

2* M16x40

2* M30x70

2* M16x40

2* M16x40

3600

+17104

+16269

L7059 UNP160

D7028 KW120X5

3600

6* M20x60

2* M16x50

2* M16x50

2* M12x40
4* M20x60

2* M16x50

5400

4* M16x60

2* M16x50
6* M20x60

2* M30x70

2* M30x70

2* M16x50

2* M24x180

2* M30x15

2* M12x402* M16x50

2* M30x80

4* M20x60
H7021 L60X6

H7028 L60X6

34
90

47
0

5400

3* M24x70

4* M16x60

2* M16x40

2* M16x40

2* M16x40

2* M16x40

4* M20x60
4* M16x50

2* M16x40

2* M16x402* M16x40 2* M16x40

4* M20x60

D7041 KW120X5

L7065 UNP160

E6013 HEA320

H6003 L50X5

18
10

1720

4* M16x50

4* M27x70
4* M27x70

4* M20x60

H6002 L50X5

R7032 UNP120

R7032 UNP120

3680 3680

4* M16x50
4* M16x50

4* M16x50

+5955

K6
04

0
H

EA
16

0

E6027 HEA160

E6027 HEA160

K6
04

1
H

EA
16

0

K6
03

0
H

EA
30

0

4* M20x60

4* M16x50

B B

A A

R7032 UNP120

R7029 UNP120

K7
09

5
H

EA
16

0
K7

07
7

H
EA

26
0

R7032 UNP120

R7034 UNP120

84
2

17
96

2* M16x40

2* M16x40

4* M20x60

1*gat Ø22

2* M16x40

2* M16x40

62
0

4* M27x60
4* M27x60

4* M24x60

4* M27x70

4* M16x50

4* M27x70

1* M24x80

1* M24x80

4* M27x70

4* M27x70

4* M27x70

4* M27x70

H6003 L50X5

V6030 ST15X200

V6035
ST15X200

V6030 ST15X200

V60
35

ST15
X200

D6003 KW100X10

K6
02

3
H

EA
30

0

K6
02

4
H

EA
30

0

34
45

4* M27x80

4* M27x80

80
0

900 4500

4500

4* M20x60

E7026 HEA320
+12380

B BB B

A AA A

R7029 UNP120

R7034 UNP120

R7032 UNP120

R7029 UNP120

K7
09

7
H

EA
16

0

K7
09

7
H

EA
16

0

K7
07

6
H

EA
26

0

K7
07

6
H

EA
26

0

R7032 UNP120

R7034 UNP120

E6016 HEA320

900
2* M16x40

2* M16x40

6* M30x90
4* M20x60

6* M30x904* M16x50

2* M16x40

5400

2* M16x170

L7065 UNP160 +17670

D7040 KW120X5

L7065 UNP160L7049 UNP160

4* M16x60

2* M16x50

1* M20x170

3* M24x60

2* M12x40

1* M20x170

H7021 L60X6

D7039 KW120X5

H7029 L60X6

5400

4* M16x60

3* M24x70

2* M16x60 2* M16x602* M16x1703* M24x70 3* M24x70

L7065 UNP160

43
55

6* M24x70

2* M30x70

2* M30x80
4* M24x60

1* M24x80

4* M20x60

+8420

+3595

B B

A A

K6
02

5
H

EA
30

0

R6003 UNP120

R6003 UNP120 K6
03

2
H

EA
30

0
K6

03
1

H
EA

30
0

R7032 UNP120

R7029 UNP120

V7029
ST15X150

K7
09

7
H

EA
16

0

R7032 UNP120

R7034 UNP120

K7
07

8
H

EA
26

0

R
70

45
U

N
P1

20

R7039 UNP120

R6005 UNP120

R7036 UNP120

V7028 ST15X150

R6005 UNP120

H6004 L50X5

K7
10

1
H

EA
16

0
K7

08
0

H
EA

26
0

R7040 UNP120

R7037 UNP120

84
2

17
96

4* M20x60

2* M16x40

2* M16x40

4* M20x60

+700

+100

2* M16x40

4* M20x60

2* M30x70

2* M30x70
2* M16x50

4* M24x60

1650

2* M16x40

2* M16x40

84
2

17
96

4* M16x50

2* M16x40

10
0

35
95

47
0

80
0

4* M24x80

2* M16x40

2* M16x40

4* M20x80

4* M24x60

47
0

6* M24x70

2* M16x40

2* M16x40

4* M20x80

6* M27x70

4* M20x80

2* M16x40

2* M16x40

5400

2* M16x170

L7065 UNP160L7065 UNP160

D7036 KW120X5

L7065 UNP160L7065 UNP160

65
0

4* M16x60
2* M16x60

2* M16x170

3* M24x70

2* M16x50

4* M16x502* M20x60

18
3

71
5

66
5

150 150

UNP120 UNP120

UNP120 UNP120

H
EA

16
0

150 150

K7090 HEA160

AS

L100X50X5

L100X50X5

150 150

K7093 HEA160

AS

L100X50X5
L100X50X5

80K7101 HEA160 150 L50X5

K6025 HEA300

165

165

L50X5

L50X5

K6021 HEA300 95 K7084 HEA160

L50X5

129

L50X5

L50X5

K7071 HEA260

150

PL
5X

50

L50X5

L50X5

K6018 HEA300

4* M27x70

4* M27x70

D6002 KW100X10D6005 KW100X10

V6036 ST15X200

V6034 ST15X200

K6
02

0
H

EA
30

0

4* M27x70

K7
09

2
H

EA
16

0

V60
36 ST15

X200

K6
02

0
H

EA
30

0

E6014 HEA320

160

K7
09

2
H

EA
16

0

V6036
ST15X200

K6
02

0
H

EA
30

0

E6014 HEA320

150 150

64
5

74
3

74
3

74
3

UNP120

H
EA

26
0

HEA340

UNP120

85 85

10
0

60
0

2*sleufgat Ø18(18x36)

2*sleufgat Ø18(18x36)

K6
04

8
KK

70
X6

H6003 L50X5

Velum Vastgoed

Zeilcentrum Scheveningen

1219-Rolpoort

1:20 & 1:10

TL

A0

23-06-2016

 

c

N
oo

rd
ei

nd
e 

37

werk

tekening

schaal

getekend

formaat

datum

gewijzigd

opdracht-
gever

25
14

 G
C

 | 
D

en
 H

aa
g

t. 
07

0-
21

16
69

4 
  e
. b

ur
o@

nw
a-

ar
ch

ite
ct

en
.n

l

1219-RP-01

HEA 220

HEA 220

U
N

P
 2

60

12 11 10

HEA 220 HEA 220

dagkantbetimmering met weersbestendige plaat
aanslagje maken aan de poort: aangelaste strip
dichtingsrubber of borstel bij de aanslag opnemen
N.B.: weinig ruimte (mag niet aanlopen)

zinken gevel conform opgave en detailering Prince Cladding:
binnendozen, isolatie, zink in visgraatmotief

industriele vloerstop type n.t.b. (eventueel op een paaltje)

bajonetsluiting maken tussen de poortdelen met 
aangelaste kokers strips en een rubberen kierdichting

aangelaste T-profielen 60x60 als greep aan weerszijden 
van de te openen delen (1500mm hoog)

HEA 220

dagkantbetimmering met weersbestendige plaat
aanslagje maken aan de poort: aangelaste strip
dichtingsrubber of borstel bij de aanslag opnemen
N.B.: weinig ruimte (mag niet aanlopen)

22
0

21
0

1800 3600 3600 1800 1800

A

A

B

B

I

1

91

32

13
3 20

5

60

10
4

40

220

st
al

en
 k

ol
om

 H
E

A 
22

0

UNP 220 profiel ter bevestiging van de rail
d.m.v. consoles aan de kolommen bevestigd

250

sandwichpanelen als vulling toepassen
zinken bekleding in visgraatmotief aan buitenzijde
willems-anker voorlangs

HEA 220

8420 + PEIL

T 100x11

7180 + PEIL

7000 + PEIL

PEIL = 0

rekwerk met weersbestendige plaat afgewerkt
let op!: overspanning is 7200mm 
demontabel bevestigen i.v.m. onderhoud van de geleiderail
doorlopend tochtborstel tussen rekwerk en rolpoort

425180220

funderingsbalk
400x600

betonnen opstort met geleidingsprofiel
afgeschuind aan buitenzijde

detail ondergeleiding n.t.b. 
afwateringsgaten maken in UNP

aanzicht aangelaste T

15
00

1

91

32

13
3 20

5

60

10
4

40

st
al

en
 k

ol
om

 H
E

A 
22

0

UNP 220 profiel ter bevestiging van de rail
d.m.v. consoles aan de kolommen bevestigd

sandwichpanelen als vulling toepassen
zinken bekleding in visgraatmotief aan buitenzijde
willems-anker voorlangs

detail ondergeleiding n.t.b. 
afwateringsgaten maken in UNP

HEA 220

8420 + PEIL

T 100x11

7180 + PEIL

7000 + PEIL

PEIL = 0

zinken zetwerk beeindiging

zinken gevelbebleding in visgraatmotief

prefab betonnen gevelelement d=220

funderingsbalk
400x600

425180220

PEIL = -250

betonnen opstort met geleidingsprofiel
afgeschuind aan buitenzijde

220220 21030

aanzicht aangelaste T

15
00

Fragment plattegrond schaal 1:20

Doorsnede B-B schaal 1:20 Doorsnede A-A schaal 1:20

st
al

en
 k

ol
om

 H
E

A 
22

0

detail ondergeleiding n.t.b. 
afwateringsgaten maken in UNP

PEIL = 0

prefab betonnen gevelelement d=220

funderingsbalk
400x600

425180220

PEIL = -250

betonnen opstort met geleidingsprofiel
afgeschuind aan buitenzijde

aanzicht aangelaste T

15
00

Detail 01

91

32

13
3 20

5

60

10
4

40

UNP 220 profiel ter bevestiging van de rail
d.m.v. consoles aan de kolommen bevestigd

sandwichpanelen als vulling toepassen
zinken bekleding in visgraatmotief aan buitenzijde
willems-anker voorlangs

HEA 220

8420 + PEIL

T 100x11

7180 + PEIL

7000 + PEIL

zinken zetwerk beeindiging

zinken gevelbebleding in visgraatmotief

220220 21030

Detail 02

91

32

13
3 20

5

60

10
4

40

220

UNP 220 profiel ter bevestiging van de rail
d.m.v. consoles aan de kolommen bevestigd

250

sandwichpanelen als vulling toepassen
zinken bekleding in visgraatmotief aan buitenzijde
willems-anker voorlangs

HEA 220

8420 + PEIL

T 100x11

7180 + PEIL

7000 + PEIL

rekwerk met weersbestendige plaat afgewerkt
let op!: overspanning is 7200mm 
demontabel bevestigen i.v.m. onderhoud van de geleiderail
doorlopend tochtborstel tussen rekwerk en rolpoort

Detail 03

HEA 220

dagkantbetimmering met weersbestendige plaat
aanslagje maken aan de poort: aangelaste strip
dichtingsrubber of borstel bij de aanslag opnemen
N.B.: weinig ruimte (mag niet aanlopen)

bajonetsluiting maken tussen de poortdelen met 
aangelaste kokers strips en een rubberen kierdichting

aangelaste T-profielen 60x60 als greep aan weerszijden 
van de te openen delen (1500mm hoog)

1800

Detail 04

Detail 05

TOPZEILCENTRUM
11A    KNWV

11B    NACRA

11C    

  9B    SAILMON

2000

350 1280 350

25
00

20
0

60

20
0

60

20
0

60

20
0

60

20
0

61
0

BEWEGWIJZERING TOPZEILCENTRUM

- Houten meerpalen 350x350 mm, bovenkant ca. 2500 boven straatniveau
- Dwarsbalken 200x200, ingekeept in de meerpalen (met RVS bouten bevestigen)
- Dwarsbalken steken aan beide zeiden 10mm door.
- Diepte van de inkeping in de meerpalen in overleg met leverancier.
- Fundering van de meerpalen in overleg met leverancier (diep in het zand verankeren, 
  eventueel betonnen poeren storten)
- Belettering 20 mm infrezen en wit schilderen. Lettertype: Arial
- Balken demontabel maken voor het geval er een huurderswissel  plaatsvindt.

vooraanzicht

bovenaanzicht

zij-aanzicht

10

11
5

90
90

90
9050

50
50

50

295 145

N
w

A 
ar

ch
ite

ct
en

 Z
w

aa
rd

st
ra

at
 1

6,
 2

58
4 

TX
 D

en
 H

aa
g,

 0
70

-2
11

66
94

, b
ur

o@
nw

a-
ar

ch
ite

ct
en

.n
l



ARCHITECTENBUREAU
FILIP MENS

REALITY CHECK



ARCHITECTENBUREAU
FILIP MENS

REALITY CHECK



ARCHITECTENBUREAU
FILIP MENS

EINDE PRESENTATIE


